

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报
国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年12月 星期四
农历甲午年十月十三
十六大雪

今日12版
总第14355期

中国宁波网: www.cnnb.com.cn
宁波日报网: www.nbrb.com.cn

天气: 多云; 西北风4-5级;
8℃-3℃; 昨日市区空气质量: 轻度污染

“上网淘金”最高补助30万

工业企业“电商换市”扶持资金细则出炉

**扎实推进“双驱动四治理”
打好转型发展三年攻坚战
坚定信心促发展**

本报 (记者易鹤 通讯员徐燕) 工业企业“电商换市”迎来利好。昨天,记者从经信委获悉,《宁波市工业企业“电商换市”专项资金管理办法》已正式发布。工业企业网上拓市场,最高可获30万元补助。《办法》下月起开始生效。

今年8月,我市出台《宁波市工业企业“电商换市”3年行动计划(2014-2016)》。今后3年市级财政每年安排不低于1200万元的专项扶持资

金,用于鼓励工业企业发展电子商务。新鲜“出炉”的细则标志着这一计划即将进入实际操作阶段。

工业企业“电商换市”专项资金将采用一次性补助的方式,扶持范围包括鼓励工业企业应用第三方电商平台或自建官网平台开展网络销售、培育工业企业电商应用典型、支持工业企业开展电子商务其他重点项目以及推进工业企业“电商换市”等。

《办法》规定,“电商换市”专项扶持资金补助共分四档,分别为第三方电商平台应用补助、自建官网销售平台投入补助、工业企业电子商务销售上规模补助、电子商务应用示范企业补助。扶持资金补助从2万元到30万元不等。

此外,我市还将评选一批工业企业电商应用示范典型,以提升工业企业电子商务整体应用水平。

●第三方电商平台应用补助:
若企业以自营或委托服务商代运营形式,申报年度在第三方电子商务平台(不含C2C平台)至少新开设一个零售终端,且在各类平台网络实际销售总额在100万元以上的,我市将给予每家工业企业一次性2万元补助。第三方电子商务平台注册地为宁波的再增加补助5000元。

●自建官网销售平台投入补助:
工业企业符合自建官网销售平台并上线运行1年以上;且企业主要产品(商标)获得宁波市市级及以上品牌(商标);
【下转第6版②】

习近平在首个国家宪法日之际作出重要指示强调 切实增强宪法意识 推动全面贯彻实施宪法

据新华社北京12月3日电 在首个国家宪法日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,宪法是

国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现,具有最高的法律地位、法律权威、法律效力。我国宪法是符合国情、符

合实际、符合时代发展要求的好宪法,是我们国家和人民经受住各种困难和风险考验、始终沿着中国特色社会主义道路前进的根本法制保证。坚持依

法治国首先要坚持依宪治国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,
【下转第6版①】

让尊崇宪法遵守法律蔚然成风

省委常委、市委书记 刘奇

党的十八届四中全会作出了全面推进依法治国的重大部署,并将每年的12月4日定为国家宪法日。宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程。坚持依法治国首先要坚持依宪治国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政。今天,是首个国家宪法日,我们要以此为新起点,广泛学习宣传宪法,全面贯彻实施宪法,让尊崇宪法、遵守法律、信仰法治在全社会蔚然成风,共同开创法治宁波建设的新局面。

必须始终坚持党的领导、人民当家作主和依法治国的有机统一,在任何时候都要保持坚如磐石的政治定力。党领导立法是党坚持依法执政的重要内容,要善于使党的主张通过法定程序成为全体社会成员的共同意志,从法规制度上保障市委决策部署的贯彻落实。要以宪法为总依据,以宪法确立的制度和原则为根本遵循,严格按照法定权限和程序开展地方立法活动,使每一项立法都符合宪法精神、反映人民意愿、得到人民拥护。

无授权不可为、法定职责必须为”的要求,深化“四张清单一张网”建设,厘清政府与市场、社会、企业的关系,避免行政执法错位、越位、缺位,坚决杜绝多头执法、选择执法、人情执法,要树立执法如山、铁面无私的正气,坚持一个标准、“一碗水端平”,始终做到文明公正执法。特别是在推进全面深化改革、“五水共治”、“三改一拆”、“三治理一提高”等重点工作上,要敢于担当、严格执法,依法化解社会矛盾、协调社会关系、维护社会稳定。

力运行机制,完善司法人权保障,健全冤假错案有效防范、及时纠错机制,确保办案质量经得起法律和历史的检验。要加强司法监督,构建阳光司法机制,以阳光促透明,以公开促公正,让司法腐败无处藏身,让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。

全面贯彻实施宪法,必须培植内化于心的法治文化。宪法的权威,源自于人们的内心拥护和真诚信仰。要大力弘扬宪法精神和法治文化,创新普法宣传教育方式,增强全民学法、尊法、守法、用法意识,使全体社会成员成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。各级领导干部要始终对法律保持敬畏之心,带头遵守法律,带头依法办事,提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力。要完善公共法律服务、法律援助、司法救助体系,让有理无钱的人打得起官司,让有理有据的人打得赢官司,让打赢官司的当事人及时实现权益,让办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法成为全社会的共识。

全面贯彻实施宪法,必须强化有法必依的绝对权威。宪法的生命在于实施,宪法的权威也在于实施。任何组织和个人都必须在宪法和法律范围内活动,不得有超越宪法和法律的任何特权。各级政府是执法的主体,要按照“法

前10个月追薪2600余万元 镇海承诺农民工工资100%清欠

本报 (记者周琼 通讯员臻仁社) “公司倒闭了,还欠了一堆的外债,我真担心自己的辛苦钱打了水漂。这颗心现在总算放回肚子里了!”近日,在镇海区“无欠薪行动小组”的帮助下,拿回自己的薪水后,原宁波鑫森混凝土构件有限公司的工人小张,安心心心地开始寻觅下一份养家糊口的工作。和小张一起,捧回自己

辛苦钱的还有该公司另外80多名职工。大家共计追回被拖欠的工资款110.34万元。

事前防控,事后追讨,多部门联合帮追薪。今年以来,镇海区整合各部门优势资源,通过实行“网格”+“联动”+“兜底”三大模式,建立了“欠薪隐患快速排查、欠薪案件快速处置、欠薪工资快速解决”三项机制,
【下转第6版③】

冯建中来甬调研全民健身工作

本报 (记者林海 通讯员孙国栋) 日前,我市实施全民健身计划(2011-2015年)各项目标任务基本完成。这是昨日上午在我市举行的国家体育总局贯彻落实《全民健身条例》和《全民健身计划(2011-2015年)》检查调研情况汇报会上传出的消息。前来检查调研的国家体育总局副局长冯建中对于我市全民健身工作给予了充分肯定。

前两天,检查调研组一行前来了解浙江省及宁波市有关情况。前日下午,检查调研组先后走访了北仑区体育中心、北仑区体育训练基地和北仑区全民健身中心,并实地查看了北仑区全民健身中心。冯建中表示,宁波全民健身工作在浙江省内是走在前列的,而浙江在全国也是走在前列的。宁波的场馆开放率、人均体育场地面积等指标已高于全省平均水平,一些做法有新意,目标明确,措施具体。他要求全民健身工作要在政府主导、部门协调、社会参与的“大群体育局”上做主动自觉、常态化、具体化,从国家战略的高度审视全民健身,使全民健身事业不断适应老百姓的新需求。

五”前几年的努力,我市目前经常参加体育锻炼的人数比例为40.8%,中小学生在每天至少参加体育锻炼一小时达标率为92.1%,人均体育场地面积为2.29平方米,人均群众体育事业经费8.64元,体育强镇(乡)、体育先进街道达标率100%,小康体育村数量为1815个。

冯建中表示,宁波全民健身工作在浙江省内是走在前列的,而浙江在全国也是走在前列的。宁波的场馆开放率、人均体育场地面积等指标已高于全省平均水平,一些做法有新意,目标明确,措施具体。他要求全民健身工作要在政府主导、部门协调、社会参与的“大群体育局”上做主动自觉、常态化、具体化,从国家战略的高度审视全民健身,使全民健身事业不断适应老百姓的新需求。

弘扬宪法精神 树立宪法权威 市人大常委会开展 “国家宪法日”学习教育活动 王勇等参观展览

本报 (记者龚哲明) 今天是首个“国家宪法日”。昨天下午,市人大常委会在市行政中心一号楼A区大厅内举办“弘扬宪法精神,建设法治中国”国家宪法日展览活动。市人大常委会主任王勇、副主任宋伟、秘书长杨剑耀和部分人大机关干部一起参观展览。

在详细观看了每一块展板后,王勇说,宪法是国家的根本大法。要弘扬宪法精神,树立宪法权威,关键是提高全社会的宪法意识,推进国家机关依法治理、依宪执政的进程。

王勇强调,市人大常委会要把宣传宪法、执行宪法,增强宪法意识,作为人大工作的重要内容。要按照党的十八届四中全会的要求,开展人大及其常委会选举或者决定任命的国家工作人员正式就职时公开向宪法宣誓仪式,提高行政司法机关干部和人大干部的宪法意识、法律意识、人民意识。要使用好立法权,在立法过程中充分做到依宪办事。要在推进中国特色社会主义法治国家进程中增强宪法意识,用宪法精神指导

其他各部法律的实施。

昨天,市人大常委会办公厅组织宪法宣传进校园活动,在东恩中学校园里展出“与法同行 健康成长”展览宣传画,以宪法条文加法制小故事的形式,用绚丽多彩的设计吸引学生们驻足观看。

“没想到厉行节约、反对浪费,这样的内容宪法里也有规定,我们平时生活中一定要争取自己做到,还要叫爸爸妈妈一起做,好好遵守宪法的规定。”昨天中午,东恩中学学生丁淑妮在休息时间认真观看了校园里展出的法律宣传展板后感慨地说。

在学校道德讲堂,一场以测试宪法知识为重点的现场抢答活动正在进行。“中华人民共和国国徽中间是五星照耀下的天安门,周围是什么?A.镰刀和斧头……”“谷穗和齿轮”没等主持人把题目读完,一名学生说出了正确答案。不到一小时,46道宪法知识竞赛题被抢答完毕。

今天上午,市人大常委会办公厅还将举行“学习宪法”演讲比赛。

唐一军在市有关部门政协工作座谈会上强调 更加扎实有效地做好政协工作 为助推宁波科学发展献计出力

本报 (记者吴向正) 12月2日下午和3日下午,市政协举行市有关部门负责人政协工作座谈会,征求对明年市政协工作的意见和建议。市政协主席唐一军在会上强调,全市各级政协组织、政协各参加单位要加强与有关部门的沟通联系,更加扎实有效地做好政协工作,为助推宁波经济社会发展科学决策献计出力。市政协副主席陈炳水、徐明夫、蒋剑巍、崔秀玲、李太武和秘书长黄士力参加会议。

会上,市委办公厅、市人大常委会、市政府办公厅等34家市有关部门,围绕明年市政协常委会协商议题、重点调研课题以及参加全国、省政协全会提案选题等事项,畅所欲言、坦诚交流,提出了意见和建议。

唐一军说,近年来,市政协在履行职能方面取得了新进展、新成效,这是市委正确领导的结果,也离不开市人大、市政府和市有关部门的支持配合,对此表示衷心感谢。在新的一年里,要紧紧围绕市委、市政府中心工作,精准

发力,有的放矢,使政协工作更加扎实有效。一是既要大处着眼,又要小处着手。要统观全局,谋在大处,为党委政府谋划重大战略问题建言,同时要立足实际、着手小事,助推热点难点问题破解。二是既要紧扣中心,又要关注民生。要围绕中心工作出谋划策,积极维护群众利益,促进社会和谐稳定。三是既要倾力履职,又要有效履职。要保持奋发进取的精神状态,有所建树、有所作为,切实增强政协工作的针对性和有效性。四是既要“干了多少”,又要看“干得怎样”。要虚功实做,以虚促实,强化精品意识,提升履职水平。五是既要把握共性,又要彰显个性。要做好“自选动作”,讲好“普通政协话”,做好“规定动作”,讲好“宁波政协话”。六是既要带好队伍,又要建好机关。要加强学习培训和管理服务,提升委员素质,加强政协机关建设,提高服务保障水平。

唐一军希望市各有关部门一如既往地支持政协工作,加强沟通、密切联系、互相补台,共同为宁波适应新常态、谋划新思路、争创新优势、推进新发展作出新贡献。



宪法晨读

为响应教育部关于国家宪法日开展宪法学习教育活动的通知精神,日前,江东幸福苑小学与东柳街道幸福苑社区联合举行宪法晨读活动。通知要求,中小学要组织开展宪法晨读活动,选择宪法序言及正文中的适当章节、条款组织学生集体诵读。
(丁安 张胜 摄)

今日推荐

新建学校医院停车
配建比大幅提高
第2版

江北中学学生
吃上了自助餐
第3版

董氏儿科、前童元宵行会
晋升非遗国字号
第10版

马英九正式辞职
吴敦义出任
国民党代理主席
第12版

一双棉鞋 的问候

昨天,宁波大学留学生阿拉丁等志愿者到江北区洪塘社区看望结对的李敬娥老人,并向她送上棉鞋。当天,江北团区委、区志愿者协会发起的“一双棉鞋的问候”公益活动正式启动。由社会公益基金提供的1000双棉鞋将在12月5日国际志愿者日前后送进结对的老人家中。
(胡建华 吴红波 顾颖 摄)



观民俗 泡温泉 品美食 刷微信 “乡下头”邀您到深甬滑雪 今明两天将送出100张滑雪票和300根登山杖

本报 (记者何峰) 宁波日报“乡下头”微信公众平台将上线试运营,“乡下头”一站和您一起走进“温泉风情小镇——深甬”。

久负盛名的宁海深甬“十月半”民俗文化节将在本周末拉开序幕。本届活动精彩纷呈,以“传承民俗文化、展示风情深甬”为主题,周六将举行民俗文化大巡游,独具魅力的河灯祈福、宁海三地特色美食展,周日将举行扣人心弦的马拉松赛和传统杖行走挑战赛等活动,展示原汁原味的民俗文化和乡村风情。

在“十月半”民俗文化节组委会的鼎力支持下,“乡下头”微信平台今明两天送出100张坐落在深甬的浙东第一尖滑雪场的滑雪票和300根登山杖。只要打开微信界面,点击右上角的“+”号,选择添加朋友,在弹出的搜索框中输入乡下头字母全拼 xiangxiatou,或者在添加朋友的界面中选择第四项“公众号”,并在搜索框中输入“乡下头”,点击“乡下头”关注即可,也可直接扫描文中的二维码关注我们。关注“乡下头”后,回复“滑雪+手机号码”,即有机会抽中价值550元的两张滑雪套票(包含景区缆车和一小时滑雪门票)或价值120元的登山杖。

“乡下头”微信平台是宁波日报重点打造的新媒体,着力连接城乡,助力乡村振兴,将成为“美丽乡村”的展示平台、乡村旅游营销的发布平台,特色农产品的推荐平台,市民休闲旅游的实用工具,行走乡村的分享平台,农业节庆活动的门户媒体。
【下转第6版④】

